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Ново руководство Удружења

  

Данас је у Подгорици одржана сједница Скупштине Удружења бораца ратова од 1990.
године Црне Горе.

  

На почетку сједнице, минутом ћутања, одата је пошта  дугогодишњем  члану Управног
одбора Бранку Чавору из Тивта, који је изненада преминуо.

  

По новом Статуту Удружења, који је усклађен са Законом о невладиним организацијама,
Скупштину чини по један представник 13 општинских удружења и представник са
Црногорске жељезнице, а у општинама у којима нијесу организована удружења,
именовани су повјереници.

      

У изборном дијелу Скупштине за директора Удружења изабран је Радан Николић (Подг
орица), а за његовог помоћника 
Саво Вучетић 
(Беране), док је за предсједника Скупштине изабран 
Данило Перковић
(Подгорица), а за потпредсједника Скупштине 
Божо Вучетић
(Мојковац).

  

На Скупштини је разматран и једногласно усвојен Извјештај о реализацији плана и
програма „Хуманитарне активности“, ко
ји је поднио Радан Николић, а који је прошле године, са 8.000 €, подржала Комисија за
расподјелу дијела прихода од игара на срећу.
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Закључено је да се убрзају активности на изради картона за све пале и нестале борце,
те да се прикупљена документација искористи за штампање спомен књиге у оквиру
новог плана и програма „Социо – хуманитарне активности“, који је у изради. Такође је
закључено да се код градоначелника Херцег Новог и Плужина – Дејана Мандића и
Мијушка Бајагића инсистира на што скоријој изградњи споменика борцима из ових
општина палим у ратовима из 90-их.

  

На Скупштини је одлучено да се у оквиру новог плана и програма изради евиденција о
рањеним борцима и преживјелим логорашима из Црне Горе и договорено да
представници свих организационих јединица учествују на округлом столу „Како
препознати ПТСП и пружити помоћ ратним ветеранима“, који Удружење организује у
Подгорици 7. септембра.

  

В. Н.
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